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Spumă cu celulă închisă si celulă deschisă

Izolaţia termică cu spumă poliuretanică poate să fie de două tipuri: 
cu celulă închisă şi cu celulă deschisă.
Mai jos va prezentăm diferenţele dintre cele doua dpdv conductivitate 
termică, coeficient de izolare fonică şi comportament la umiditate.

Conductivitate termică
Celula deschisă 0.036 – 0.042W/mK - celula inchisă 0.022 – 0.0428W/mK

Spuma poliuretanică cu celulă deschisă are o protecție termică net inferioară. 
Conductivitatea termică calculată la un indice relativ de umiditate la 20% este același ca 
la variantele clasice de izolație.

Spuma poliuretanică cu celulă închisă este cel mai bun izolator termic după criteriile 
preț, eficacitae termică  și durată de viață.

Comportamentul la umiditate
Celula deschisă reține umiditatea, pe cand celula inchisă nu este permeabilă

Spuma cu celulă deschisă se comportă exact ca un burete și reține umiditatea. Ea trebuie 
protejată cu o folie anti-condens. Vaporii din aer trec prin spumă şi se condensează pe lemn 
sau pe suportul pe care s-a aplicat spuma. În timp umiditatea va avea un efect nedorit 
asupra acoperişului şi va îngreuna structura. O izolație în care intră apa devine inutilă (apa 
este un foarte bun conducător termic) și devine un pericol pentru sănătate prin crearea unui 
mediu propice pentru dezvoltarea micro organismelor.

Coeficient de izolare fonică
Celulă deschisă 0.44 - celulă inchisă 0.33

Spuma poliuretanică cu celulă deschisă este un foarte bun izolator fonic. Se aplica cu 
succes la izolarea sălilor de concerte, a restaurantelor, barurilor, la izolarea pereților 
comuni dintre spaţiile industriale şi birouri. La o grosime de 7,6 cm absoarbe aproape 
1/2 din intensitatea sunetului în funcţie de frecvenţa acestuia.

Spuma poliuretanică cu celulă închisă izolează fonic destul de bine, insa nu la fel ca 
cea cu celulă deschisă.  La o grosime de 7,6 cm absoarbe aproape 1/3 din intensitatea 
sunetului în funcție de frecvenţa acestuia.
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